

2012-01-30 Коммунистов не запугать



Наряду с выборами президента РФ, на 4 марта 2012 г. Кантемировской районной ТИК объявлены выборы в районный совет народных депутатов. На основании этого решения первички, входящие в состав Кантемировского местного отделения КПРФ, провели обсуждение кандидатов в депутаты и избрали делегатов на районную партконференцию, которая имеет полномочия выдвинуть партийный список и кандидатов в депутаты по округам. О месте и времени её проведения, как этого требует закон, была уведомлена районная ТИК.

На протяжении двух последних лет собрания, пленумы райкома, партконференции проводились в с. Митрофановка. Избранный при поддержке коммунистов глава местной администрации В.П. Олейник заявил, что коммунисты могут проводить свои мероприятия в кинотеатре «Мир» без согласования с администрацией, и так было до 5 января 2012 г. Но 4 января 2012г. директор кинотеатра уведомила райком КПРФ, что глава запретил проведение конференции на том основании, что он не получил уведомление за 10 дней

до срока мероприятия. Райком партии считает, что это сведение счётов с коммунистами и попытка давления на райком, так как на выборах 4 декабря наблюдатели от КПРФ выявили нарушения законодательства в 13 участковых избирательных комиссиях, когда «Единой России» были приписаны голоса в количестве 685, снятые с других партий. По поводу случившегося райком потребовал наказания председателя ТИК, председателей и членов участковых избирательных комиссий, виновных в фальсификациях. Подготовлен иск в суд, выпущена листовка с обращением к избирателям района. В нем подчёркивается, что наряду с чиновниками, всюю использовавшими административный ресурс, подтасовки в с. Бондарево, Новобелая, Новомарковка, Кузнецовка, Писаревка, Смаглеевка, Солёный, Талы делали педагоги, составлявшие основу УИК. «Как же они теперь будут учить детей справедливости, честности, правде. Как они будут смотреть в глаза землякам?» - говорится в обращении. «Народ недоволен властью и сделал выбор. Нельзя интересы власти ставить выше морали. Рано или поздно за содеянные поступки, за чудовищные нарушения закона и Конституции РФ придется отвечать»

То, что жители района узнают правду о прошедших выборах, обозлило власть до предела. Но нас, коммунистов, не запугать. Конференция состоялась в назначенный день и час и прошла она на улице возле кинотеатра «Мир». Все вопросы, внесённые в повестку дня, были обсуждены, по ним приняты соответствующие решения. Тайным голосованием были выдвинуты кандидаты в депутаты от КПРФ.

Теперь коммунисты ведут предвыборную агитацию, активизируют борьбу за смену курса и власти.

В.Ф. Прачёв,

первый секретарь Кантемировского райкома КПРФ

От редакции: 4 марта выборы в районные Советы состоятся в 14 районах области: Бобровском, Богучарском, Борисоглебском, Бутурлиновском, Грибановском, Каменском, Кантемировском, Нижнедевицком, Новохопёрском, Панинском, Петропавловском, Поворинском, Таловском, Терновском. КПРФ выдвинула своих кандидатов по большинству избирательных округов и по партийным спискам.